



Nr. 131.064

Din 26.05.2020

CENTRUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

**Domnului Mihai PETICILĂ**  
**E-mail: [mihai.peticila@edupedu.ro](mailto:mihai.peticila@edupedu.ro)**

În referire la cererea dumneavoastră din data de 11.05.2020, primită și înregistrată cu nr. 131.064 din 12.05.2020, formulată în baza *Legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public*, Centrul de Informare și Relații Publice din cadrul Inspectoratul General al Poliției de Frontieră vă informează următoarele:

În conformitate cu prevederile *art. 8 din Regulamentul (UE)/399/2016 al Parlamentului European și al Consiliului din 09.03.2016 cu privire la Codul uniunii privind regimul de trecere a frontierelor de către persoane (Codul Frontierelor Schengen)*, în cazul persoanelor care se bucură de dreptul la liberă circulație în temeiul dreptului Uniunii Europene, inclusiv cetățenii români, la controlul de frontieră sunt efectuate verificări cu privire la identitatea și cetățenia persoanelor, precum și a autenticității și valabilității documentului de călătorie, inclusiv prin consultarea bazelor de date relevante.

De asemenea, precizăm că de la apariția și răspândirea COVID-19, inclusiv în statele din Uniunea Europeană, Poliția de Frontieră Română a luat gradual mai multe măsuri pentru întărirea dispozitivelor de supraveghere și control a trecerii frontierei, în special la punctele de frontieră.

În acest sens, au fost realizate verificări suplimentare pe motiv de sănătate publică, în funcție de evoluția pandemiei la nivel mondial și în funcție de măsurile adoptate, în dinamică, atât în plan intern, cât și în plan internațional.

Astfel, în perioada 23 februarie 2020 – 10 mai 2020, au intrat în țară 1,3 milioane cetățeni români, dintre care aproximativ 23.300 au avut vârsta sub 18 ani.

Precizăm faptul că pe site-ul instituției noastre, la adresa <https://www.politiadefrontiera.ro/ro/main/n-date-deschise-17/> se regăsește, în format deschis, situația înregistrată la frontieră pentru fiecare zi în parte, care cuprinde traficul de persoane (cetățeni români și străini) și mijloace de transport înregistrat prin punctele de frontieră la nivelul întregii țări.

*Centrul de Informare și Relații Publice din cadrul  
Inspectoratului General al Poliției de Frontieră*

